

bij het transport van drinkwater in asbestcementbuizen. Zelfs indien dit het geval zou zijn, bestaan er geen formele aanwijzingen dat er gezondheidsproblemen ontstaan bij het innemen van dit drinkwater.

2. Gelet op de voorgaande argumentatie, is het gebruik van asbestcementleidingen in België nog steeds wettelijk toegelaten.

Bij aanbestedingen van de Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening is het de regel dat aannemers nog steeds de keuze hebben uit verschillende materialen: staal, asbestcement, siderocement, duktiel gietijzer, voorgespannen beton, PVC en polytheen, dit met het oog op het realiseren van een maximale concurrentie.

In principe is het mogelijk het gebruik van een bepaald soort buizen, in casu asbestcementbuizen, uit te sluiten voor deelneming aan openbare aanbesteding. Deze maatregel kan evenwel een ernstige invloed hebben op de aannemingsprijzen.

Vraag nr. 213
van 20 juni 1991
van de heer J. GEYSSELS

Milieudelicten — Samenwerking politiediensten en milieu-inspectie

Kan de Gemeenschapsminister informatie verstrekken over de manier waarop de samenwerking inzake opsporing en vaststelling van milieudelicten tussen de verschillende politiediensten en de Vlaamse milieu-inspectie werd geconcretiseerd?

Werden in dat verband afspraken gemaakt of akkoorden gesloten tussen het Vlaams Gewest en de betrokken nationale voogdijministers?

Antwoord

Inzake opsporing en vaststelling van milieudelicten werden tot heden geen akkoorden gesloten tussen het Vlaams Gewest en de betrokken nationale voogdijministers, daar de bevoegdheden van de politiediensten in deze aangelegenheid in de wet van 26 maart 1971 op de bescherming van de oppervlaktewateren tegen verontreiniging werden bepaald.

Er mag echter worden aangenomen dat ingevolge de herstructurering van de milieudiensten een nauwere samenwerking met de gerechtelijke diensten zal worden bewerkstelligd.

Indien ter zake moeilijkheden ondervonden worden door de inspectiediensten zal ik niet nalaten passende maatregelen te nemen.

Vraag nr. 214
van 24 juni 1991
van de heer R. VAN STEENKISTE

Bekkencomités — Officiële juridische vorm en opdrachten

Vanuit de bezorgdheid voor een gezond en zuiver leef-

milieu, en meer bepaald voor zuiver water, worden links en rechts initiatieven genomen rond een bepaald stroom of beek. Wij denken bijvoorbeeld aan initiatieven inzake de Dender, de Laak, de Demer of de IJzer.

Het risico dat deze lovenswaardige inspanningen al zeer in gespreide slagorde worden geleverd is ons ziens reëel.

Sedert enkele maanden werden er door de Gemeenschapsminister enkele bekkencomités opgericht, mengesteld uit vertegenwoordigers van de betrokken gemeenten en provincies, overheidsinstellingen, sociale organisaties en uiteraard ook van de milieuverenigingen.

Graag vernam ik van de Gemeenschapsminister:

1. welke officiële juridische vorm voor deze bekkencomités werd bepaald;
2. welke opdrachten concreet zijn weggelegd voor deze bekkencomités.

Antwoord

Volgende opdrachten zijn voor de bekkencomités voorzien:

1. Adviesverlening over alle aspecten van het beleid inzake de sanering van de oppervlaktewateren horende tot het beschouwde bekken;
2. sensibilisering en informatieverstrekking over saneringsbeleid in het beschouwde bekken;
3. het opstellen van een jaarrapport.

Vraag nr. 215
van 25 juni 1991
van de heer H. VAN DIENDEREN

Milieuvervuiling gronden PRB Balen — Dagvaarceigenaars

De sanering van de zetel in Balen van het failliet bedrijf PRB zou tussen 350 en 1364 miljoen frank kosten. Dat antwoordt de Gemeenschapsminister op mijn vraag nummer 97 van 6 februari 1991 (Vragen en antwoorden, Vlaamse Raad, 1990-1991, nr. 11 van 15 september 1991, blz. 540). Ik verneem dat OVAM de eigenaar van de gronden, de NV Balim, en haar moederschappij Gechem, heeft gedagvaard wegens milieuvervuiling.

1. Hoever staat dit proces? Wat is de uitslag?
2. Is intussen een grondiger onderzoek gevoerd: de bodem- en grondwaterverontreiniging? Is er preciezer kostenraming?
3. Is de eigenaar Balim intussen eventueel zelf al begonnen aan de sanering?
4. Heeft een andere instantie misschien de opdracht gekregen om de sanering aan te pakken?